
 

 

 

Konspekt zajęć 

 

Data: 31.10.2018r. 

Temat zajęć: Słodkie niespodzianki w postaci budyniu i kisielu: odmierzanie składników.  

 

Cele                                                                                                                                                                                                      

Cel główny: 

- posługiwanie się menzurkami do odmierzania produktów, 

- kształtowanie umiejętności opanowania prostych umiejętności i czynności pracy. 

Cele operacyjne:                                                                                                                                                                

Uczeń:  

- odmierza odpowiednią ilość płynu, 

- planuje poszczególne etapy pracy na podstawie przepisu, 

- dokonuje wyboru słodkiej niespodzianki, 

- zna, nazywa i wymienia produkty potrzebne do sporządzenia budyniu lub kisielu, 

- wyrabianie umiejętności planowania, organizowania i współpracy w zespole, 

- rozwija umiejętność pracy w zespole, 

- doskonali zdolność porządkowania miejsca pracy, 

- wyszukuje w Internecie film związany z tematem zajęć,  

Metody i  formy:                                                                                                                                                         

Oparte na słowie:  rozmowa dydaktyczna z uczniami,  swobodne wypowiedzi uczniów na 

powyższy temat; 

Oparte na obserwacji: oglądanie filmu, pokaz narzędzi do odmierzania 

Oparte na  praktycznym  działaniu: wyszukiwanie potrzebnych informacji w Internecie, 

odczytuje sposób przyrządzenia,  odmierzanie odpowiedniej ilość płynów niezbędnych do 

wykonania budyniu lub kisielu, wykonanie słodkiej niespodzianki.  

Formy pracy:                                                                                                                                                                                      

- zbiorowa                                                                                                                                                                                                     

- indywidualna               
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Pomoce dydaktyczne: komputer z dostępem do Internetu, kisiel, budyń, mleko, czekolada, 

pucharki, kolorowe dekorki 

 

Przebieg zajęć:       

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie do tematu zajęć.  

3. Wyszukiwanie i oglądanie w Internecie filmu. 

4. Odmierzanie odpowiedniej ilości płynów przy pomocy miary. 

5. Ćwiczenia praktyczne- wykonanie budyniu i kisielu.  

6. Dekorowanie słodkiej niespodzianki. 

7. Sprzątnięcie stanowisk pracy. 

8. Wspólna degustacja. 

9. Podsumowanie zajęć i podanie informacji zwrotnej przez nauczyciela. 

10. Dokonanie przez uczniów samooceny. 

 

Uwagi: -.  

 

Opracowanie i realizacja 

Małgorzata Bandurska 
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